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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 27ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 12 de Setembro0 do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Danielle Rebeca da Silva Melo, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: 

Celso Uchoa de Araújo, Francisco das Chagas Câmara, Dácio do Nascimento Filho e 

José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão 

está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 26ª sessão 

ordinária, que foi aprovada pelo plenário. Em seguida é feita a leitura do Expediente, que 

consta: Requerimentos nº 084, 085, 086 e 087/2023 de autoria do edil Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho. Requerimento nº 088/2023, de autoria do vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza e Requerimento nº 089/2023 do Presidente Renan de Lima 

Souza. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores inscritos, pela ordem, 

primeiramente ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a todos, em 

seguida justificou o requerimento 088/2023 que solicita a manutenção e reforma da praça 

do santuário, no bairro Nordeste, bem como a restauração da pintura da imagem de 

Jesus Misericordioso. Dando continuidade, solicitou uma Moção de Aplauso, para a 

Igreja Católica, pela realização do XX Encontro de Casais com Cristo – ECC. Solicitou 

também uma Moção de Pesar, aos familiares do sr. Roberto Tavernard, ocorrido na 
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última sexta-feira, dia 08 de setembro. Finalizou, agradecendo a sra. Prefeita pela obra 

de conserto do calçadão da praia de Upanema e citou ainda a conclusão da obra de 

reforma da praça Luiz Batista. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, que justificou o requerimento nº 084/2023 que solicita uma Moção de Aplauso para 

o funcionário público municipal Paulo César de Brito. Requerimento nº 087/2023 que 

solicita obra de pavimentação das ruas da comunidade de Morro Pintado. Requerimento 

nº 086/2023 que solicita providencias a sra. Prefeita para realizar a ligação de água do 

poço para as residências dos moradores de Morro Pintado e São José. Solicitando um 

aparte, Maria de Fátima Luz Lemos, informou que recebeu solicitação de morador de 

Serra Vermelha sobre o abastecimento de água. Disse ainda, que irá buscar informações 

com o sr. Odilon Cabral – Secretário de Abastecimento. Retomando a palavra, 

Ruidenberg Souto, concluiu justificando o Requerimento nº 085/2023 que solicita a 

reforma do prédio onde funcionava a escola de Morro Pintado, para servir de base de 

apoio para a polícia Militar e Guarda Municipal. O sr. Presidente, comentou a fala do 

vereador Ruidenberg Souto, sobre o abastecimento de água e informou que antes 

existiam 10 caminhões pipas pela prefeitura e 02 pelo Exército. E que atualmente só 

existem 08 caminhões realizando esse serviço de abastecimento das comunidades 

rurais, o que não é suficiente para atender a demanda. A vereadora Danielle Rebeca da 

Silva Melo, fazendo um aparte, ratifica as palavras do sr. Presidente sobre o 

abastecimento de água na zona rural. Com a palavra o vereador Alderi Batista de Souza, 

que discorreu sobre o trânsito no entorno do hospital municipal e praça Luiz Batista e 

solicitou através de Requerimento verbal para que o Executivo Municipal, faça um 

estudo, juntamente com os órgãos competente de trânsito, para se disciplinar mão e 

contra-mão, bem como a questão de estacionamento no Hospital Municipal e no entorno 

da praça Luiz Batista. Solicitou ainda, ao Executivo Municipal, para disponibilizar 

guardas-municipais para a praça Luiz Batista. Discorreu ainda, da necessidade de maior 

atenção de pais e mães que levam suas crianças ao local. Com a palavra o vereador 

Clécio Rebouças, que cumprimentou a todos. Em seguida, solicitou a inclusão de mais 

bancos na praça Luiz Batista. Agradeceu também a sra. Prefeita pela identificação do 

Centro Administrativo, com a implantação da placa. Renovou ainda requerimento para 
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que o sr. Secretário Municipal de Saúde, agilize a compra de novos aparelhos de 

eletrocardiograma. Finalizou, comentando sobre uma visita feita a empresa CAERN e 

que foi informado que o poço de Santa Amália já está em funcionamento para testes. 

Com a palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que voltou a cobrar do sr. 

Secretário Municipal de Saúde, informações sobre a implantação do piso nacional da 

enfermagem. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente, colocou em plenário, os requerimentos 084, 085, 086, 087, 088 e 089/2023 

e os requerimentos verbais de Alderi Batista e Clécio Jerônimo e as Moções de Aplauso 

e de Pesar e todas os requerimentos e moções foram aprovados à unanimidade pelos 

vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de Deus, em 

Salmos, Capítulo 119, versículo 105. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 12 de Setembro de 2023. 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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_______________________ ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 


